
 

 

 

 

 
OFICIO PMPS n° 504/2024 

Processo Administrativo Eletrônico n° 13831/2024 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 97/2024 

 
Pilar do Sul, 23 de dezembro de 2024. 

 

 
Em atendimento ao requerimento em epigrafe, acerca da 

solicitação referenciada,  encaminhamos as informações prestadas por documento em anexo, 

que consta resposta da Secretaria de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente. 

As respostas às questões 3 a 7, bem como eventuais dúvidas 

adicionais, podem ser esclarecidas mediante consulta ao Contrato nº 112/2023 da Parceria 

Público-Privada (PPP), de acesso público e disponível no site da Prefeitura Municipal, por meio do 

seguinte link:  

 

https://www.pilardosul.sp.gov.br/contrato/detalhe/1038/pconc

essao-administrativa-atraves-deparceria-publico-privado-dos-

servicos-de-limpeza-urbana-e-manejo-de-residuos-solidos-

nomunicipio-de-pilar-do-sulspp/ 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

(Assinado digitalmente) 

MARCO AURÉLIO SOARES  
PREFEITO MUNICIPAL MUNICIPAL DE PILAR DO SUL  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
AO EXMO. SR. 

ELI DE GÓIS VIEIRA JÚNIOR 

DD. Presidente da Câmara Municipal de PILAR DO SUL – SP 
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PROCESSO Nº 13831/2024

ASSUNTO: Requerimento nº 97/2024

Em resposta ao Requerimento nº 97/2024, informamos:

1)  Quantos  caminhões  serão utilizados para  a  coleta  de lixo? Haverá  alterações  na agenda de
coleta nos bairros?

Atualmente são utilizados 3 caminhões compactadores na coleta de resíduos sólidos domiciliares e, a
princípio, o cronograma de coleta não possui alterações.

2)  Quantos  funcionários  serão empregados  pela  concessionária  para  a  execução dos  serviços?
Haverá utilização de funcionários públicos para tal função? Se sim, em qual dispositivo do contrato
se encontra essa utilização de funcionários por parte da contratada?

Atualmente  a  Parceria  Público  Privada  (PPP)  inclui:  (i)  o  encerramento  do  Aterro  Sanitário
Controlado,  operado anteriormente no município;  (ii)  a  construção de  Usina  de Valorização de
Resíduos Sólidos Domiciliares (UVRSU) e novo Aterro Sanitário em Pilar do Sul.

Enquanto não implantada a UVRSU no município de Pilar do Sul, a concessionária é responsável pela
valorização dos resíduos sólidos domiliares em UVRSU e destinação final ambientalmente adequada
dos rejeitos em Aterro Sanitário.

Portanto, a coleta dos resíduos sólidos domiciliares dentro dos limites do município de Pilar do Sul
seguem sob responsabilidade do município,  sendo atualmente realizado por 12 (doze) coletores,
servidores públicos da Prefeitura.

As respostas  às questões 3) à 7) e outras eventuais  dúvidas  podem ser sanadas consultando o
Contrato  nº 112/2023 da PPP, de acesso público e disponível  no site  da Prefeitura Municipal:
https://www.pilardosul.sp.gov.br/contrato/detalhe/1038/pconcessao-administrativa-atraves-de-
parceria-publico-privado-dos-servicos-de-limpeza-urbana-e-manejo-de-residuos-solidos-no-
municipio-de-pilar-do-sulspp/

Sem mais para o momento aproveitamos o ensejo para reiterar protestos de estima e consideração.

________________________ ______________________________

JAMILE GONÇALVES JOSÉ ALMEIDA ROSA JUNIOR

Engenheira Ambiental Secretaria de Desenvolvimento 

CREA/SP 5070212632 Rural e Meio Ambiente (SEDRUMA)

Secretaria de Desenvolvimento Prefeitura Municipal de Pilar do Sul

Rural e Meio Ambiente (SEDRUMA)
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